KONSPEKT Z LEKCJI „Systemowy dom marzeń”.
Prowadzący – LeM
Możliwość wykorzystania treści, wiadomości i umiejętności na: 
      -
zajęciach dodatkowych, 

-
innowacji pedagogicznej, 

-
informatyce rozszerzonej, 

-
programowaniu urządzeń sieciowych, 

-
elektronice, 

-     automatyce.
1. Temat: Urządzenia sieciowe - uruchomienie kamery BCS IP.
2. Czas trwania: 2 x 45 minut.
3. Cele lekcji:
· Poznawczy: uczeń poznaje pojęcia: monitoring, kamera IP, różne metody zasilania kamery, możliwości sterowania, poznaje sposoby podłączania kamery do sieci informatycznej, ustalenia i nadania numeru sieciowego IP kamery.
· Praktyczny: uczeń potrafi podłączyć kamerę do zasilania, potrafi włączyć kamerę do sieci informatycznej, uruchomić procedurę podstawowej konfiguracji kamery, zastosować narzędzia programu skanowania adresów w sieci informatycznej, wyszukania IP kamery.
· Wychowawczy: budzenie zdolności poznawczych, umiejętne kierowanie kolejnością etapów bodowy konstrukcji informatycznych, odpowiedzialności za wykonywane czynności i ich następstwa, zwrócenie uwagi na prawidłową organizację stanowiska pracy, zachowanie BHP na stanowisku, dokładność wykonywanych czynności, poszanowanie cudzej pracy i cudzych dokumentów.
5. Metody nauczania: wykład z prezentacją, ćwiczenia, pokaz.
6. Środki dydaktyczne: komputer i oprogramowanie, film, tablica, kamera BCS IP z osprzętem i instrukcją, przewody sygnałowe, zasilacze PoE, oprogramowanie VLC media player.
7. Przebieg lekcji:
a. podanie tematu lekcji i uświadomienie celu lekcji;
b. podanie nowego materiału, prezentacja filmu z komentarzem prowadzącego;
c. próba podłączenia i uruchomienia zestawu kamery BCS IP;

d. pokazanie obrazu z kamery IP na monitorze, kontrola i utrwalenie wiadomości i umiejętności, sformułowanie pytań dotyczących celów lekcji;
e. podsumowanie, test ewaluacyjny.
